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OGGETTISTICA

1 
 

FIASCA DA POLVERE
Corno d’africa, 1800 circa 
cm. 26,5 
Ottime condizioni, lievi difetti 
€ 30/50 

2 
 

FIASCA
Austria 1917 ca.  
H. 21 cm.                                                                                            
Ottime condizioni,lievi difetti. 
€ 50/100 

3 
 

LOTTO 14 FIASCHE
Italia 1800 ca.  
In rame,corno,stoffa,buone condizioni,difetti. 
€ 200/350 

4 
 

PAIO RAMPONI DA GHIACCIO
Italia 1918
L. 37 cm.                                                                                            
Ottime condizioni. 
€ 100/150 

5 
 

LOTTO DUE RAMPONI DA GHIACCIO
Italia 1900 ca.  
L. 18 cm.                                                                                            
Ottime condizioni. 
€ 50/100 

6 
 

LOTTO DI 2 PATINI DA GHIACCIO
Italia 1900 ca.  
L. 37 cm.                                                                                            
Ottime condizioni. 
€ 50/100 
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7 
 

PORTA MONETE
Germania Prima Guerra Mondiale 1915 ca.  
Dim. 9 X 7 cm.                                                                                       
In cuio con applicazioni,metalliche,buone condizioni. 
€ 100/200 

8 
 

ACCENDIESCA
Europa 1600 ca.  
Dim. 16 X 11 cm.                                                                                     
Finemente intagliato e smerlato,ottime condizioni. 
€ 80/150 

9 
 

CALCIO PER MITRAGLIATRICE
Germania 1940 ca.  
L. 15 cm.                                                                                            
Ottime condizioni. 
€ 100/200 

10 
 

CINTURA PORTA BOSSOLI
Italia 1700 ca.  
Dim. 35 X 11 cm.                                                                                     
In cuoio contenete bossoli in bosso,ottime 
condizioni,difetti. 
€ 250/400 

11 
 

CINTURA PORTA BOSSOLI
Italia del Nord 1700 ca.  
Dim. 25 X 10 cm.                                                                                     
In cuoio traforato e operato,lacca chiodata sul 
fronte,contenente numerosi bossoli,buone 
condizioni,difetti. 
€ 200/350 

12 
 

CINTURA PORTA BOSSOLI
Italia del Nord 1700 ca.  
L. 31 cm.                                                                                            
Mancanze,difetti. 
€ 50/100 
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13 
 

SCATOLA CONTENENTE ATICOLI MILITARI
Europa XIX e XX secolo  
Giberna e bandoliera da ufficiale di 
artiglieria,giberna da ufficiale,placa Kep￬ 
francese,nappina riccamente ornata in argento 
da ufficiale della guardia nazionale,n.3 fregi in 
stoffa,testa di aquila coronata tedesca,gli oggetti si 
presentano in ottime condizioni,lievi difetti. 
€ 300/450 

14 
 

COPPIA DI DOSATORI PER CAPSULE
Inghilterra 1800 ca.  
L. 8 cm.                                                                                             
Ottime condizioni lievi difetti. 
€ 80/150 

15 
 

ACCENDIESCA
Tibet 1800 ca.  
Dim. 12,5 X 7 cm.                                                                                    
In cuoio con inserti in argento,buone condizioni,difetti. 
€ 80/150 

16 
 

PROIETTO
Italia Prima Guerra Mondiale 1915 ca.  
H. 31 cm.                                                                                            
Poggiante su base in legno,ottime condizioni,(Inertizzato). 
€ 100/200 

17 
 

TRE COPRI ZOCCOLI
Italia 1917 ca.  
In cuoio buone condizioni. 
€ 50/150 

18 
 

STAFFE
Impero Ottomano 1800 ca.  
L. 23 cm.                                                                                            
Completamente in ferro ottime condizioni. 
€ 50/100 
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19 
 

GAMBA DI ARMATURA
Italia 1800 ca.  
H. 90 cm.                                                                                            
Molto bene eseguita,
eccellenti condizioni. 
€ 200/400 

20 
 

BISACCE
Italia Regno 1890 ca.  
L. 49 cm.                                                                                            
Da ufficiale da cavalleria,eccellenti condizioni. 
€ 150/300 

23 
 

UNIFORME
Italia Regno 1905 ca.  
Appartenuta ad un ufficiale dei lanceri di 
Milano,colbacco con fregio in argento al n.7 completo di 
cordoni,napina,coccarda e penna,in ottime condizioni,lievi 
danni.Giacca blu con baveri e terminali delle maniche 
in velluto amaranto,completa di bottoni,bandoliera 
Umbertina,spalline in argento e sciabola di 
ordinanza,eccellenti condizioni. 
€ 600/850 

21 
 

LOTTO DI 4 LANCE
Africa 1800 ca.  
L. 186 cm.                                                                                           
Ottime condizioni. 
€ 50/150 

22 
 

ATTREZZO PER RICARICA
Italia, 1880 circa 
cm. 13 
€ 20/50 
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26 
 

LOTTO GARIBALDINO
Italia Regno 1870 ca.  
Composto da tre medaglie Risorgimentali in argento e tre 
foto dell’epoca,una raffigurante il garibaldino,proprietario del 
copricapo annesso,ex voto in argento,coloniali con bersaglieri 
e medaglia in bronzo dorato,beretto rosso filettato in verde,con 
fregio non pertinente,buone condizioni,danni da parassita. 
€ 600/850 

27 
 

LAMPADA PORTATILE
Italia 1915 ca.  
Dim. 12 X 10 cm.                                                                                     
Buone condizioni. 
€ 20/50 

28 
 

MECCANISMO PER RICHIAMO
Italia 1870 ca.  
Dim. 18 X 9 cm.                                                                                      
In latta funzionante,ottime condizioni. 
€ 100/200 

24 
 

UNIFORME DA UFFICIALE 
SUPERIORE DEGLI USSARI
Europa 1870 ca.  
Dim. 60 cm.                                                                                          
In tessuto azzurro tenue,con bordi 
filettati di rosso al contorno,al collo 
e alle maniche,finemente ricamata 
a fioroni in argento sul retro e 
difronte,ricca uniforme,difetti. 
€ 400/650 

25 
 

CONTENITORE IN BACHELITE
Germania 1940 ca.  
Dim. 17 X 15,5 cm.                                                                                   
Ottime condizioni. 
€ 100/200 
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29 
 

MECCANISMO PER 
RICHIAMO DA CACCIA
Italia 1880 ca  
Dim. 14 X 10 cm.                                                                                     
Ottime condizioni,difetti. 
€ 50/150 

30 
 

MECCANISMO PER 
RICHIAMO DA CACCIA
Italia 1880 ca.  
Dim. 13,5 X 10 cm.                                                                                   
In lamiera,ottime 
condizioni. 
€ 80/150 

31 
 

BANDIERA
Germania 1900 ca.  
D. 150 X 239 cm.                                                                                     
Ottime condizioni. 
€ 80/150 

32 
 

BANDIERA
Germania 1900 ca.  
D. 147 X 94 cm.                                                                                      
Ottime condizioni. 
€ 80/150 

33 
 

PROIETTO SU BASE 
MARMO
Italia 1915 ca.  
H. 19 cm.                                                                                            
Buone condizioni. 
€ 10/50 

34 
 

MUSSOLINI A 
CAVALLO 
soldatino in pasta 
dipinta a mano, Lineol, 
Germania 1930-1939, 
cm. 11x8,5x2 
€ 100/200 

36 
 

PLACCA  
 in bronzo con profilo in 
rilievo del Duce, recante 
iscrizione: “La parola 
d’ordine è andare incontro 
al popolo”, cm. 25x22 
€ 250/350 

35 
 

CARTA DA LETTERE  
filigranata con il Duce a 
cavallo, tre fogli di cm. 
28x22 
€ 100/200 
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37 
 

GRANATA A OMBRELLO
Italia Prima Guerra Mondiale 1915 ca.  
L. 35 cm.                                                                                            
Danni e mancanze. 
€ 50/100 

38 
 

LOTTO COMPOSTO
Italia 1920 ca.  
Composto da gambali,speroni e frustino,buone 
condizioni. 
€ 30/100 

39 
 

PAIO DI SPERONI
Argentina o Messico 1860 ca.  
L. 22 cm.                                                                                            
In ferro traforato e decorato da riporti in argento,ottime 
condizioni,lievi difetti. 
€ 150/250 

40 
 

BASTONE MAZZA
Italia 1880 ca.  
L. 69 cm.                                                                                            
Massiccia mazza in ferro,simulante bastone,ottime 
condizioni. 
€ 100/150 

41 
 

MANETTE CON CHIAVE
Ungheria 1890 ca.  
L. 9 cm.                                                                                             
In ferro complete di chiave. 
€ 50/100 

42 
 

GRUPPO ORDINI EQUESTRI E RIDUZIONI
Francia e Italia 1900 ca.  
Sei pezzi ottime condizioni. 
€ 250/400 
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44 
 

LOTTO DI 4 DISTINTIVI
Austria 1940 ca.  
misure varie cm.                                                                                     
Buone condizioni. 
€ 50/100 

45 
 

LOTTO
Italia 1930 ca.  
Lotto composto da tre spalline,10 controspalline,tre 
cordoni,un gruppo di bottoni militari,25 fregi in stoffa e 
gradi,ottime condizioni. 
€ 150/300 

46 
 

LOTTO COMPOSTO
Italia 1920 ca.  
L. 63 e 32 cm.                                                                                       
Composto da cornetta militare danneggiata,sciabola da 
bambino in ottime condizioni. 
€ 80/150 

47 
 

LOTTO
Italia Regno 1880 ca.  
Composto da laccio,resti di spada e impugnatura in 
bronzo,difetti. 
€ 30/100 

48 
 

BINOCOLO
Germania 1940  
D. 14 X 19 cm.                                                                                       
In uso all’ Africa Korps,raro eccellenti condizioni. 
€ 100/150 

49 
 

BINOCOLI
Germania 1940 ca.  
Dim. 14 X 16 cm.                                                                                     
Ottime condizioni,lievi difetti. 
€ 80/150 
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50 
 

BINOCOLO IN DOTAZIONE MARINA INGLESE
Gran Bretagna 1900 ca.  
Dim. 27 X 18 cm.                                                                                     
Eccellenti condizioni lievi difetti. 
€ 80/150 

51 
 

BINOCOLI
Francia 1920 ca.  
Dim. 14 X 13 cm.                                                                                     
Buone condizioni difetti. 
€ 50/150 

52 
 

MEDAGLIA E GEMELLI
Italia 1960 ca.  
Buone condizioni. 
€ 20/50 

53 
 

DUE PISTOLE MINIATURA
Italia 1950 ca.  
Eccellenti condizioni. 
€ 20/50 
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ARMI ORIENTALI

54 
 

PALE
Impero Ottomano Turchia 1780 ca.  
L. 90 cm.                                                                                            
Lama moderna,impugnatura in legno,di 
restauro,fornimenti fornimenti in argento dorato,gurdia 
a crocera terminante con bocciuoli scantonati,fodero 
in legno ricoperto di pelle con cappa e puntale 
finemente sbalzati a fogliami e girali,sono presenti 
punzoni,eccellenti condizioni,difetti. 
€ 300/600 

55 
 

PHA KAETA
Sud est asiatica
1800 circa 
cm. 32 
Ottime condizioni, lievi difetti. 
€ 200/300 

56 
 

MANDAU
Borneo 1880 ca.  
L. 65 cm.                                                                                            
Ottime condizioni. 
€ 100/200 

57 
 

PUGNALE
Giappone 1870 ca.  
L. 27,5 cm.                                                                                          
Aikuchi con lama di buona fattura con fodero e 
impugnatura in rame decorato con volatili e fiori dorati, 
ottime condizioni, lievi difetti. 
€ 100/150 
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58 
 

PUGNALE
India Moghul  
L. 43 cm.                                                                                            
Lama in damasco,filettata al dorso,impugnatura in giada 
terminante a testa equina,eccellenti condizioni,lama non 
fissata al manico. 
€ 200/350 

59 
 

PUGNALE
Asia 1900 ca.  
L. 29 cm.                                                                                            
Eccellenti condizioni. 
€ 50/100

60 
 

PUGNALE
India 1800 ca.  
L. 41 cm.                                                                                            
Kiber completo di fodero,buone condizioni,lievi difetti. 
€ 150/250 

61 
 

MANDAU
Borneo 1850 ca.  
L. 69 cm.                                                                                            
Completo di fodero e lancia di servizio,manico riccamente 
scolpito,ottime condizioni,lievi difetti. 
€ 150/250 
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62 
 

LOTTO DI IMPUGNATURE DI 
MANDAU
Borneo 1800 ca.  
H. 12 cm.                                                                                            
In osso intagliato,buone condizioni. 
€ 80/150 

63 
 

YATAGAN
Impero Ottomano
Balcani, 1780 ca. 
L. 83 cm. 
Lama marcata con punzone a goccia, al forte ghiere in argento decorate a racemi, impugnatura in argento anch’essa 
ornata da fiori e foglie, fodero in legno ricoperto in pelle striata con cucitura laterale e delfino in punta, ottime condizioni, 
lievi difetti. 
€ 800/1.000 
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ARMI ANTICHE E SPADE

64 
 

STILETTO
Italia del nord 
Brescia 1650 ca.  
L. 32 cm.                                                                                            
Patina condizioni 
medie,difetti. 
€ 150/300 

65 
 

STILETTO
Italia del nord Brescia 1650 
ca.  
L. 20,5 cm.                                                                                          
Patina difetti e mancanze. 
€ 80/150 

66 
 

STILETTO
Italia del nord Brescia 1600 ca.  
L. 38 cm.                                                                                            
In patina difetti e mancanze. 
€ 150/300 

67 
 

STILETTO
Corsica, 1800 circa 
cm. 29 
Ottime condizioni, lievi difetti. 
€ 50/100 

68 
 

STILETTO
Italia del Nord 1800 ca.  
L. 32 cm.                                                                                            
Lama a doppio filo,fornimenti in 
ferro,impugnatura in corno,completo 
di fodero,ottime condizioni. 
€ 80/150 
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69 
 

SPADA DA PAGGIO
Europa 1680 ca.  
L. 82 cm.                                                                                            
Lama a sezione romboidale,sgusciata marcata Fancisco 
Ruit su un lato,e sull’altro Tomas Ayala,fornimenti in 
bronzo dorato in puro stile barocco,decorati a volute e 
pellacce,fodero ricoperto in pergamena,puntalino non 
pertinente,raro ottime condizioni. 
€ 400/600 

70 
 

SPADONE A DUE MANI
Veneto 1590 ca.  
L. 164 cm.                                                                                           
Lama a sguscio centrale marcata con iscrizioni e punzone 
cruciforme,rami di parata scantonati terminanti a 
oliva,impugnatura in legno ricoperta di pelle,pomo a tino 
scanalato,ottime condizioni,(lotto da verificare). 
€ 800/1.200 

71 
 

SPADA DA CORTE
Italia del Nord Antichi Stati 1780 ca.  
L. 100 cm.                                                                                           
Bella lama decorata con fregi dorati su fondo 
blu,fornimenti in acciaio intagliato e diamantato,(lieve 
rottura) completo di fodero ottime condizioni. 
€ 250/450 

72 
 

SPADA DA CORTE
Italia 1770 ca.  
L. 106 cm.                                                                                           
Lama triangolare azzurrata e dorata al forte(difetti) 
fornimenti in argento,impugnatura traforata e 
diamantata,fodero in legno ricoperto di pergamena,cappa 
e puntale in argento,ottime condizioni,difetti,l’arma 
presenta punzoni argentieri. 
€ 200/400 
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73 
 

SPADA DA CAVALLERIA
Scozia 1700 ca.  
L. 102 cm.                                                                                           
Lama a doppio sguscio,firmata dall’armaiolo Andrea 
Ferrara,tra punti e croci,impugnatura a cesto di 
notevoli dimensioni,incisa,granita,traforata a ricci 
e fogliami,intagliata e filettata con pomo anch’esso 
ornato,manico in legno ricoperto di pelle di pesce e treccia 
metallica,completa di fodero a due guarniture,eccellenti 
condizioni,lievi mancanze,rara. 
€ 400/1.000 

74 
 

SCHIAVONA
Veneto 1700 ca.  
L. 96 cm.                                                                                            
Lama a doppio filo,guardia a cesto dai molteplici 
rami,pomo a testa di gatto in bronzo,impugnatura in legno 
ricoperta di pelle,ottime condizioni lievi difetti. 
€ 400/800 

75 
 

SCHIAVONA
Veneto 1600 ca.  
L. 100,5 cm.                                                                                         
Robusta lama a doppio filo a sezione romboidale 
sgusciata al forte,impugnatura a cesto con guardia a 4 
rami appiattiti,poggiadito al rovescio e arresti rivolti al 
basso,pomo scantonato in ferro con unbone nella parte 
centrale,impugnatura in legno rivestita in pelle e corda,rara 
di tipo arcaico in ottime condizioni,lievi difetti. 
€ 450/700 

76 
 

SQUARCINA
Italia del Nord Veneto 1550 ca.  
L. 34 cm.                                                                                            
Lama a doppio filo,pomo decorato a volute,elsa a rami 
ricurvi,condizioni medie danni e mancanze. 
€ 100/250 
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77 
 

SPADDA ALLA VALLONA
Spagna 1790 ca.  
L. 106 cm.                                                                                           
Lama posteriore,fornimento 
a valve traforate,eccellenti 
condizioni,lievi difetti. 
€ 250/400 

78 
 

DAGA MANO SINISTRA
Spagna 1730 ca.  
L. 60 cm.                                                                                            
Mano sinistra a vela,con lama sgusciata e smerlata al 
bordo,rami di parata tortili,vela incisa a volute,pomo 
anch’esso ornato impugnatura ricoperta di treccia in 
ferro,ottime condizioni lievi difetti. 
€ 300/500 

79 
 

SPADA DA FANTE
Veneto 1600 ca.  
L. 60,5 cm.                                                                                          
Condizioni medie e difetti. 
€ 100/200 

80 
 

STORTA
Veneto 1600 ca.  
L. 71 cm.                                                                                            
Lama a doppio sguscio,ad un filo e controfilo,firmata 
IOANNI ARI,guardia a rami scantonati e ingrossati agli 
estremi,pomo appiattito e sagomato,impugnatura 
ricoperta di treccia metallica,rara,eccellenti condizioni. 
€ 600/1.000 
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81 
 

TARGA ALLA UNGARA
Boemia 1550 circa 
cm. 96x45 
In legno convesso ricoperto di pelle dipinta con piume su fondo rosso, bordato a tralci dorati. 
Borchie di rinforzo interno anch’esso dipinto. 
Raro, ottime condizioni, lievi difetti. 
€ 3.000/4.000 
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82 
 

LOTTO COMPOSTO DA 
LANCE,ALABARDE
Italia 1600 ca.  
5 PEZZI DANNI E MANCANZE. 
€ 50/100 

83 
 

PARTIGIANA
Italia del Nord 1500 ca.  
L. 67 cm.                                                                                            
Condizioni medie,difetti. 
€ 80/150 

84 
 

ALIGHIERO
Italia del Nord 1500 ca.  
L. 48 cm.                                                                                            
Completamente in ferro di robuste 
proporzioni. 
€ 80/150 

85 
 

LOTTO DI ARMI INASTATE
Italia del Nord 1500 ca.  
Dimensioni Varie cm.                                                                                 
4 pezzi danni e mancanze. 
€ 50/100 

86 
 

MANOPOLA E GORGERA
Italia del Nord 1700 ca.  
Danni e difetti. 
€ 20/50 

87 
 

MORIONE
Europa 1650 ca.  
H. 27,5 cm.                                                                                          
Completamente in ferro,lotto da 
esaminare,buone condizioni. 
€ 150/300 
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COPRICAPI MILITARI

88 
 

BERETTO
Repubblica Romana 1848 ca.  
H. 10,5 cm.                                                                                          
Difetti e mancanze. 
€ 150/300 

89 
 

RESTI DI PICKELHAUBE
Austria 1900 ca.  
H. 25 cm.                                                                                            
Condizioni medie mancanze. 
€ 50/150 

90 
 

PICKELHAUDE
Germania 1900 ca.  
H. 26 cm.                                                                                            
Completo di copri telino e 
coccarde,ottime condizioni. 
€ 250/350 

91 
 

CHAPKA DA COMBATTIMENTO
Europa 1900 ca.  
H. 20,5 cm.                                                                                          
Ricoperta in cerata nera,completa di 
crine eccellenti condizioni. 
€ 400/600 

92 
 

LOTTO DI 3 COPRI CAPI MILITARI
Europa 1950 ca.  
Ottime condizioni. 
€ 15/50 

93 
 

MORETTO DA BERSAGLIERE
Italia 1900 ca.  
H. 15 cm.                                                                                            
Ottime condizioni,difetti. 
€ 100/200 



GALLERIA  PANANTI  -  CASA D’  ASTE				                                          ASTA 143 -  VENERDÌ  25 OTTOBRE 2019 -  ORE 16,00 

94 
 

CHAPKA
Polonia 1900 ca.  
H. 25 cm.                                                                                            
Buone condizioni difetti. 
€ 250/350 

95 
 

KEPI’
Francia 1860 ca.  
H. 18 cm.                                                                                            
Ottime condizioni lievi difetti. 
€ 150/300 

96 
 

BERETTO DA ALPINO
Italia 1950 ca.  
H. 17 cm.                                                                                            
Buone condizioni e difetti. 
€ 30/100 

97 
 

TRICORNO
Francia 1800 ca.  
L. 42 cm.                                                                                            
Buone condizioni,difetti. 
€ 80/150 

99 
 

CASCO COLONIALE
Italia Regno 1930 ca.  
H. 21 cm.                                                                                            
Ottime condizioni. 
€ 50/150 

98 
 

FELUCA
Regno di Sardegna 1850 ca.  

Dim. 25 X 42 cm.                                                                                     
In feltro nero,bordata in gallone 
argentato con coccarda azzurro 

Savoia,contenuta nella scatola 
originale,eccellenti condizioni. 

€ 150/300 
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100 
 

CASCO
Germania 1915 ca.  
H. 18 cm.                                                                                            
Manca l’interno condizioni medie. 
€ 80/150 

101 
 

CASCO DA MOTOCICLISTA
Europa 1950 ca.  
H. 18 cm.                                                                                            
Eccellenti condizioni. 
€ 50/150 

102 
 

CASCO ADRIAN
Francia 1915 ca.  
H. 18 cm.                                                                                            
Placca in ottone,sulla gronda recante 
la scritta soldato della grande guerra 
14/18, ottime condizioni,manca 
l’interno. 
€ 80/150 

103 
 

CASCO
Inghilterra 1940 ca.  
H. 16 cm.                                                                                            
Completo di interno,color sabbia,con 
decalcomania raffigurante 
leopardo,usato in Africa,buone 
condizioni difetti. 
€ 80/150 

104 
 

CASCO
Austri o Germani 1900 ca.  
H. 49 cm.                                                                                            
Da collegarsi a respiratore,coppo in 
cuoio,buone condizioni,difetti. 
€ 150/250 

105 
 

CASCO
Europa 1930 ca.  
H. 17 cm.                                                                                            
Buone condizioni difetti. 
€ 50/150 

106 
 

CASCO DA POMPIERE
Francia 1880 ca.  
H. 25 cm.                                                                                            
Buone condizioni,difetti. 
€ 50/150 

107 
 

MASCHERA ANTIGAS
Italia 1930  
Dim. 35 cm.                                                                                          
Buone condizioni. 
€ 10/50 
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ARMI BIANCHE MILITARI

108 
 

MACHETE
Inghilterra 1930 ca.  
L. 50,5 cm.                                                                                          
Buone condizioni. 
€ 50/100 

109 
 

MACHETE
Inghilterra 1930  
L. 50 cm.                                                                                            
Buone condizioni. 
€ 50/100 

110 
 

MACHETE
Inghilterra 1930 ca.  
L. 53 cm.                                                                                            
Completo di fodero ottime 
condizioni. 
€ 100/200 

111 
 

SCIABOLA DA UFFICIALE
Italia Antichi Stati 1830 ca.  
L. 91 cm.                                                                                            
Lama a sguscio,fornimento in ottone 
inciso,impugnatura in corno,fodero 
in ferro,con cappa,puntale,fascetta in 
ottone,buone condizioni difetti. 
€ 150/250 

112 
 

SCIABOLA 
Italia Regno1860 ca.  
L. 89 cm.                                                                                            
Arma da sottoufficiale della Reggia 
Marina,eccellenti condizioni,manca 
fodero. 
€ 70/150 

113 
 

SCIABOLA
Regno delle due Sicilie 1840 ca.  
L. 88 cm.                                                                                            
In uso alle guardie comunali del 
Comune di Napoli,rara ottime 
condizioni,sulla pelta stemma 
comunale. 
€ 100/200 
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114 
 

SCIABOLA DA UFFICIALE
Antichi Stati 1830 ca.  
L. 96 cm.                                                                                            
Lama decorata con fregi dorati 
su fondi blu,fornimenti in ferro, 
condizioni medie difetti. 
€ 100/200 

116 
 

SCIABOLA DA CAVALLERIA
Francia 1870 ca.  
L. 104 cm.                                                                                           
Lama incisa sulla costola,fornimento 
in ferro,arma in eccellenti 
condizioni. 
€ 200/350 

115 
 

SCIABOLA
Russia Impero 1800 ca. 
L. 105 cm. 
Robusta lama a doppio sguscio punzonata 
al forte dall’armaiolo”GUZUNOV”al tallone 
cartiglio non piu leggibile, fornimenti in 
bronzo dorato, decorati a fiori foglie e 
ghirlande, sulla cappa del fodero le iniziali 
A N I ?,fodero in legno rivestito di pelle, 
guardia traforata e smerlata sui bordi, 
impugnatura in legno ricoperta di pelle 
e treccia metallica, rara tipologia, ottime 
condizioni. 
€ 2.000/3.000 
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117 
 

SCIABOLA DA CAVALLERIA 
Gran Bretagna 1900 ca.  
L. 102 cm.                                                                                           
Lama punzonata al forte,fornimento 
in ferro traforato alle iniziali di Re 
Giorgio V,fodero ricoperto in pelle, 
eccellenti condizioni. 
€ 100/300 

118 
 

SCIABOLA DA CAVALLERIA
Austria Impero 1860 ca.  
L. 104 cm.                                                                                           
Fornimenti in ferro 
guardia traforata,ottime 
condizioni,difetti,completa di 
dragona. 
€ 200/350 

119 
 

SCIABOLA DA CAVALLERIA LEGGERA
Regno di Sardegna 1800 ca.  
L. 92,5 cm.                                                                                          
Lama incisa,fornimenti in ferro,guardia 
staffa,impugnatura ricoperta in 
legno e treccia metallica,ottime 
condizioni,difetti. 
€ 250/350 

120 
 

SCIABOLA
Italia Regno, 1880 circa 
In uso alle truppe coloniali, fodero 
in cuoio a due guarniture in ottone. 
Impugnatura in ebano, guardia a 
staffa. Ottime condizioni, lievi difetti. 
€ 100/200 

121 
 

SCIABOLA CORTA 
Olanda 1880 ca.  
L. 77 cm.                                                                                            
Lama sgusciata marcata al 
tallone,fornimento in ferro 
impugnatura in legno,fodero in cuoio e 
ottone,eccellenti condizioni,lievi difetti. 
€ 100/200 

122 
 

SCIABOLA DA ABBORDAGGIO
Francia 1830 ca.  
L. 82 cm.                                                                                            
In uso alla marina 
Francese,completamente in ferro 
ottime condizioni lievi difetti. 
€ 100/250 
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123 
 

SCIABOLA DA CAVALLERIA
Francia 1814 ca.  
L. 106 cm.                                                                                           
Lama a sguscio centrale,costola 
marcata e datata,tallone 
punzonato,fodero in ferro,fornimento 
in ottone(marchi) ottime condizioni. 
€ 350/600 

124 
 

SCIABOLA DA FANTERIA
Austria 1830 ca.  
L. 78 cm.                                                                                            
Fornimenti in ferro,eccellenti 
condizioni,manca fodero. 
€ 100/200 

125 
 

SCIABOLA DA UFFICIALE
Italia Regno 1888 ca.  
L. 100 cm.                                                                                           
Lama incisa arma in eccellenti 
condizioni. 
€ 100/200 

126 
 

SCIABOLA DA UFFICIALE
Italia Regno 1900 ca.  
L. 101 cm.                                                                                           
Lama incisa con stemmi e trofei,e 
la scritta Taglia Ferro,fornimento 
brunito,eccellenti condizioni. 
€ 200/400 

127 
 

SCIABOLA DA UFFICIALE
Regno delle due Sicilie 1800 ca.  
L. 94 cm.                                                                                            
Lama a sguscio centrale,impugnatura 
in corno,(danni da 
parassita),fornimento in acciaio 
diamantato,traforato e perlinato,di 
eccellente fattura,manca fodero,difetti. 
€ 200/400 

128 
 

SCIABOLA
Austria 1820 ca.  
L. 76 cm.                                                                                            
Lama incisa con Ussari,scritte 
e trofei,fornimento in ottone 
impugnatura in legno,lama non 
pertinente difetti e mancanze. 
€ 50/150 
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129 
 

SPADA DA UFFICIALE
Italia 1700 ca.  
L. 102 cm.                                                                                           
Lama a doppio filo sgusciata al 
forte,fornimenti in bronzo,cesellato 
con figure di animali,tralce e 
volute,impugnatura ricoperta di trecce 
di rame,buone condizioni,difetti. 
€ 100/200 

130 
 

SCIABOLA DA CAVALLERIA
Francia 1806 ca.  
L. 96 cm.                                                                                            
Lama sgusciata al centro,decorata con 
trofei dorati su fondi blu,fornimento in 
ottone,impugnatura ricoperta di pelle 
in filo metallico,eccellenti condizioni 
,manca fodero. 
€ 250/500 

131 
 

SCIABOLA DA BERSAGLIERE
Italia Regno 1900 ca.  
L. 95 cm.                                                                                            
Lama incisa all’acquaforte,stemmi 
trofei e fogliami,recante la scritta W 
L’ITALIA UNITA,fodero in ferro,tipica 
impugnatura in bronzo ,eccellenti 
condizioni. 
€ 100/200 

132 
 

SCIABOLA DA CAVALLERIA
Italia Regno 1850 ca.  
L. 108 cm.                                                                                           
Lama in damasco,fornimenti in 
ferro,guardia avvolgente a 4 
rami,impugnatura ricoperta di pelle 
di pesce,fodero in ferro,eccellenti 
condizioni. 
€ 400/700 

133 
 

SCIABOLA DA CAVALLERIA
Europa 1880 ca.  
L. 98 cm.                                                                                            
Lama a sguscio centrale,fornimenti 
nichelati,impugnatura ricoperta 
di pelle di pesce e treccia 
metallica,eccellenti condizioni,lievi 
difetti. 
€ 100/200 

134 
 

SCIABOLA DA CAVALLERIA
Francia 1770 ca.  
L. 97 cm.                                                                                            
Lama a sguscio centrale,fornimenti in 
ottone,guardia a staffa perlinata,lunga 
cappetta decorata a striature,fodero 
due campanelle,ottime 
condizioni,difetti. 
€ 300/600 
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135 
 

SCIABOLA DA CAVALLERIA
Francia 1780 ca.  
85 cm.                                                                                               
Lama slargante in punta,punzonata al forte,fornimento 
in ottone a guardia tornante,decorato a cerchiature 
e filetti,manico in legno ricoperto di pelle e treccia 
metallica,ottime condizioni,difetti manca fodero. 
€ 200/300 

136 
 

SCIABOLA DA GENERALE
Gran Bretagna 1892 ca.  
L. 94 cm.                                                                                            
Costruita sotto il regno di Giorgio V,presenta una lama 
finemente decorata,con monogramma reale,girali e 
fronde,marca del fabbricante WILKOSON,fornimenti 
in bronzo dorato,fodero nichelato,guancette in osso 
bianco,completa di dragona eccellenti condizioni. 
€ 300/500 

137 
 

SCIABOLA DA GENERALE
Italia Regno delle Due Sicilie 1820 ca.  
L. 95,5 cm.                                                                                          
Lama curva a triplice sguscio,incisa all’acquaforte all’interno 
degli sgusci a tratti e segmenti,al forte angeli,animali 
fantastici,ecc.Fornimenti al bronzo dorato al mercurio 
elsa a crociera cesellata,con fogliami e losanghe,nella 
parte centrale trofei di bandiere e armi,terminali a 
palmette,guancette in osso bianco,contornate da liste di 
foglia,fermate da rivetti a petali,fodero in legno rivestito di 
pelle di pesce,con grande puntale,ornato a fiorami,trofei 
di armi,fulmini,palmette,tridenti e girali,catenella di 
congiunzione all’impugnatura,ottime condizioni lievi difetti.
Rara tipologia. 
€ 1.200/1.800 
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138 
 

SCIABOLA DA UFFICIALE SUPERIORE
Gran Bretagna 1838 ca.  
L. 91 cm.                                                                                            
Costruita sotto il regno della 
Regina Vittoria,presenta una lama 
incisa all’acquaforte,decorata col 
nome del fabbricante,trofei di 
armi,monogramma reale,tralci 
e volute,fornimento in bronzo 
dorato cesellato a fogliami e 
armi,impugnatura in osso bianco,arma 
completa di dragona,manca il 
fodero,eccellenti condizioni. 
€ 200/400 

139 
 

SCIABOLA AUSTRIA IMPERO
Austria 1850 ca.  
L. 88 cm.                                                                                            
Lama con dorso a pipa,incisa con 
stemmi Imperiali,fornimento in 
acciaio traforato,impugnatura 
ricoperta di pelle di pesce,buone 
condizioni,difetti. 
€ 100/200 

140 
 

SPADA DA UFFICIALE
Italia Antichi Stati 1800 ca.  
L. 98 cm.                                                                                            
Lama sgusciata e poi piana,fornimento 
in bronzo dorato,con impugnatura 
metallica,buone condizioni,difetti. 
€ 100/200 

141 
 

SCIABOLA ITALIANA MOD.1888
Italia Regno 1888  
L. 102 cm.                                                                                           
Lama incisa all’acquaforte,girali e 
stemmi,eccellenti condizioni ,manca il 
fodero. 
€ 50/150 

142 
 

SCIABOLA AUSTRIA IMPERO
Austria 1837 ca.  
L. 95 cm.                                                                                            
Lama a sguscio centrale,fornimenti 
in ferro,impugnatura con treccia 
metallica,eccellenti condizioni,manca 
fodero. 
€ 100/200 

143 
 

SPADA DELLA MARINA REALE 
ITALIANA
Italia 1900 ca.  
L. 105 cm.                                                                                           
Bella lama a sguscio laterale,decorata 
con trofei,ancore,stemma italiano e 
girali,fornimento in bronzo,fodero in 
cuoio,completa di dragona,eccellenti 
condizioni,lievi difetti. 
€ 150/250 
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144 
 

SCIABOLA DA MUSICANTE
Italia Regno 1850 ca.  
L. 83 cm.                                                                                            
Lama a sguscio,fornimenti in 
ottone,eccellenti condizioni,lievi 
difetti. 
€ 150/250 

145 
 

SCIABOLA DA CAVALLERIA
Francia 1870 ca.  
L. 108 cm.                                                                                           
Lama marcata sulla costola,fornimento 
in ferro,fodero ad una 
campanella,eccellenti condizioni. 
€ 200/350 

146 
 

SCIABOLA
Italia Regno, 1888 
cm. 96 
Buone condizioni, manca il fodero. 
€ 100/200 

147 
 

SCIABOLA
Italia Regno 1888 ca.  
L. 107 cm.                                                                                           
Buone condizioni. 
€ 80/150 

148 
 

SCIABOLA MODELLO 88
Italia Regno 1888 ca.  
L. 97 cm.                                                                                            
Buone condizioni. 
€ 80/150 

149 
 

SPADA DA ALTO UFFICIALE
Italia Regno delle Due Sicilie 1840 ca.  
L. 98 cm.                                                                                            
Notevole arma con lama incisa all’acquaforte,in tipico 
stile napoletano,fornimenti in bronzo dorato,fodero 
in cuoio,a tre guarniture cesellate a palmette e 
conchiglie,fornimento bivalve,traforato e intagliato 
con racemi,stemma reale borbonico,mascheroni 
grottesche,fronde,e foglie,guancette in madreperla e 
treccia metallica,eccellenti condizioni,lievi difetti. 
€ 400/700 
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151 
 

SPADA DA UFFICIALE
Italia del Nord 1780 ca.  
L. 90 cm.                                                                                            
Completa di fodero in cuoio,ottime 
condizioni difetti. 
€ 100/200 

152 
 

SCIABOLA
Germania Stiria 1600 ca.  
L. 85 cm.                                                                                            
Condizioni medie e difetti. 
€ 200/400 

153 
 

SCIABOLA MODELLO 88
Italia Regno 1888  
L. 103 cm.                                                                                           
Lama incisa all’acquaforte,fornimenti 
in ferro ottime condizioni,difetti. 
€ 80/150 

150 
 

SPADA DA PARATA
Italia del Nord 1840 ca.  
L. 98,5 cm.                                                                                          
Importante arma di rappresentanza,con lama a sguscio 
centrale,fornimento in ferro argentato e dorato di alto 
livello,al bordo della pelta il motto su fondi dorati”PRO 
PATRIA SEMPER DIISQUEPENATBUS”al centro mascherone 
grottesco,poggiante su tralci di alloro e di quercia 
dorati,guardia controcurvata con terminali a teste leonine,al 
centro ovale ornato da serti,impugnatura decorata da foglie 
su fondi dorati,pomo a doppia testa di montone,tutte le parti 
di questa importante arma sono ricoperte di niellatura in 
argento,eccellenti condizioni,manca fodero. 
€ 400/700 

154 
 

SCIABOLA DA UFFICIALE GENERALE
Italia Regno 1930 ca.  
L. 110 cm.                                                                                           
Lama incisa,arma in eccellenti 
condizioni. 
€ 150/250 

155 
 

SCIABOLA DA CAVALLERIA MOD.1871
Italia 1900 ca.  
L. 108 cm.                                                                                           
Fornimenti nichelati,ottime condizioni 
lievi difetti. 
€ 200/350 

156 
 

SCIABOLA
Italia Regno delle Due Sicilie 1840 ca.  
L. 89 cm.                                                                                            
Lama incisa all’acquaforte a girali 
e volute,di tipica produzione 
Napoletana,fornimenti in 
ferro,impugnatura in corno e filo 
metallico,eccellenti condizioni,lievi difetti. 
€ 150/300
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157 
 

SCIABOLA
Germania 1940 ca.  
L. 105 cm.                                                                                           
In uso agli ufficiali del REICH,lama 
nichelata,fodero verniciato 
in nero,fornimento in bronzo 
cesellato a fogliami testa leonina e 
aquile,completa di dragone,eccellenti 
condizioni. 
€ 300/500 

158 
 

SCIABOLA DA UFFICIALE
Italia Regno 1855 ca.  
L. 94,5 cm.                                                                                          
Bella lama incisa 
all’acquaforte,fornimenti in 
ferro,eccellenti condizioni. 
€ 200/400 

159 
 

SABRO
Austria 1780 ca.  
L. 77 cm.                                                                                            
Lama piana completa di 
fodero,fornimenti in ottone 
punzonati,ottime condizioni lievi 
difetti. 
€ 200/400 

160 
 

SABRO
Regno delle Due Sicilie 1851 ca.  
L. 78 cm.                                                                                            
Lama punzonata e datata al 
tallone,fodero in cuoio,fornimenti in 
ottone,eccellenti condizioni. 
€ 150/300 

161 
 

SABRO
Francia1780 ca.  
L. 82,5 cm.                                                                                          
Arma in uso ai granatieri,lama 
piatta recante su un lato granata 
fiammeggiante,sull’altro la 
scritta Grenadier,fornimento in 
bronzo,eccellenti condizioni manca 
fodero. 
€ 200/400 

162 
 

SPADA DELLA CAVALLERIA DI LIGNA
Francia 1813 ca  
L. 116 cm.                                                                                           
Lama a doppio sguscio,marcata sulla 
costola e datata 1813,fornimento 
in ottone,impugnatura ricoperta 
di pelle e filo metallico,fodero in 
ferro,eccellenti condizioni,(Lotto da 
verificare). 
€ 300/500 
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163 
 

SPADA STORICISMO
Italia 1850 ca.  
L. 105 cm.                                                                                           
Completamente in ferro eccellenti 
condizioni. 
€ 100/200 

164 
 

SPADA STORICISMO
Italia 1850 ca.  
L. 103 cm.                                                                                           
Completamente in ferro ottime 
condizioni. 
€ 100/200 

165 
 

DAGA DELLA GUARDIA NAZIONALE 
PONTIFICIA
Italia stato della chiesa, 1830 
cm. 67,5 
Completa di fodero, ottime condizioni, 
lievi difetti. 
€ 150/250 

166 
 

PALLASH
Austria 1750 ca.  
L. 103 cm.                                                                                           
Robusta lama decorata con aquila bicipite,fornimento 
avvolgente in ferro,impugnatura in legno ricoperta di 
cuoio,arma in eccellenti condizioni,lievi difetti. 
€ 250/350 

167 
 

SHASKA
Urss 1942 ca.  
L. 97 cm.                                                                                            
Lama a sguscio centrale punzonata al tallone,fornimenti in 
ottone,impugnatura in legno,fodero in cuoio,completo di 
baionetta per NAGANT,eccellenti condizioni lievi difetti. 
€ 350/600 
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BAIONETTE, COLTELLI, PUGNALI

168 
 

BAIONETTA DA CACCIA
Italia Meridionale 1780 ca.  
L. 36 cm.                                                                                            
Lama a doppio filo scanalata al centro,tallone inciso 
con cani e rapaci,calzare in ottone,ottime condizioni 
difetti. 
€ 150/250 

169 
 

BAIONETTA DA CACCIA
Italia Meridionale 1770 ca.  
L. 29 cm.                                                                                            
Lama a doppio filo,ornata da rimessi in ottone 
cesellati,tallone traforato raffigurante rapace,calzare 
in ottone filettato e perlinato,ottime condizioni. 
€ 200/300 

170 
 

BAIONETTA DA CACCIA
Italia Meridionale 1770 ca.  
L. 34 cm.                                                                                            
Lama ad un filo e mezzo,traforata ed incisa a 
fogliami,calzare in acciaio filettato,ottime condizioni 
lievi difetti. 
€ 150/200 

171 
 

BAIONETTA DA CACCIA
Italia Centrale 1780 ca.  
L. 34 cm.                                                                                            
Lama a doppio filo,tallone cesellato a volatili,ghiera in 
ottone incisa,lievi difetti. 
€ 150/250 

172 
 

BAIONETTA DA CACCIA
Italia Centrale 1780 ca.  
L. 35 cm.                                                                                            
Lama a piani,incisa a girali,tallone smerlato e traforato al 
centro,alzare in ottone,ornato e rinforzato da ghiere ottime 
condizioni,lievi difetti. 
€ 200/300 

173 
 

BAIONETTA DA CACCIA
Italia del Nord 1750 ca.  
L. 34 cm.                                                                                            
Lama a piani,tallone smerlato,completa di fodero,alzare in 
ottone scantonato,buone condizioni,lievi difetti. 
€ 150/250 
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174 
 

BAIONETTA DA CACCIA
Italia del Nord 1750 ca.  
L. 30 cm.                                                                                            
Lama a piani,tallone smerlato,perlinato e 
inciso,ghiera in acciaio filettata,ottime condizioni lievi 
difetti. 
€ 150/250 

175 
 

BAIONETTA DA CACCIA
Italia del Nord 1750 ca.  
L. 33 cm.                                                                                            
Lama a doppio filo,calzare in acciaio filettato,ottime 
condizioni. 
€ 150/250 

176 
 

BAIONETTA
Germania 1900 ca.  
L. 37 cm.                                                                                            
Eccellenti condizioni. 
€ 50/150 

177 
 

BAIONETTA
Austria 1870 ca.  
L. 64,5 cm.                                                                                          
Per fucile Werndl,ottime condizioni. 
€ 80/150 

178 
 

BAIONETTA
Austria 1915 ca.  
L. 37 cm.                                                                                            
Buone condizioni. 
€ 80/150 

179 
 

BAIONETTA
Italia 1880 ca.  
L. 65 cm.                                                                                            
Completa di fodero ottime condizioni. 
€ 250/350 
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180 
 

BAIONETTA
Italia 1900 ca.  
L. 43 cm.                                                                                            
A incastro superiore,completa di fodero eccellenti 
condizioni. 
€ 150/250 

181 
 

BAIONETTA
Italia 1900 ca.  
L. 40 cm.                                                                                            
Buone condizioni,manca fodero. 
€ 100/200 

182 
 

BAIONETTA
Italia 1915 ca.  
L. 43,5 cm.                                                                                          
Buone condizioni. 
€ 80/150 

183 
 

BAIONETTA
Italia 1915 ca.  
L. 42 cm.                                                                                            
A sgancio nella parte superiore,buone condizioni. 
€ 80/150 

184 
 

BAIONETTA
Francia 1870 ca.  
L. 72 cm.                                                                                            
Per fucile Chassepot,ottime condizioni. 
€ 80/150 

185 
 

BAIONETTA
Francia 1870 ca.  
L. 73 cm.                                                                                            
Per fucile Chassepot,ottime condizioni. 
€ 150/250 
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186 
 

BAIONETTA
Francia 1880 ca.  
L. 69 cm.                                                                                            
Eccellenti condizioni. 
€ 70/150 

187 
 

BAIONETTA
Francia 1880 ca.  
L. 74,5 cm.                                                                                          
Per fucile Berthier,ottime condizioni. 
€ 100/200 

188 
 

BAIONETTA
Francia 1900 ca.  
L. 66,5 cm.                                                                                          
Buone condizioni difetti. 
€ 50/150 

189 
 

BAIONETTA
Inghilterra 1920 ca.  
L. 31,5 cm.                                                                                          
Eccellenti condizioni. 
€ 80/150 

190 
 

BAIONETTA
Inghilterra 1940 ca.  
L. 31,5 cm.                                                                                          
Arma in eccellenti condizioni. 
€ 50/150 

191 
 

BAIONETTA
Europa 1940 ca.  
L. 38 cm.                                                                                            
Ottime condizioni. 
€ 30/50 
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192 
 

BAIONETTA A CALZA
Italia 1750 ca.  
L. 31 cm.                                                                                            
Lama ad un filo e mezzo,ornata da parti in ottone,ghiera 
incisa a fiorami e girali,ottime condizioni,lievi difetti. 
€ 150/300 

193 
 

BAIONETTA A CALZA
Italia del Nord 1780 ca.  
L. 33 cm.                                                                                            
Lama a piani filettata al forte,calzare in ottone,ottime 
condizioni lievi difetti. 
€ 100/200 

194 
 

BAIONETTA A CALZA
Europa, 1800 circa 
cm. 54 
Ottime condizioni. 
€ 30/50 

195 
 

BAIONETTA PER FUCILE GRAS
Francia 1880 ca.  
L. 66 cm.                                                                                            
Eccellenti condizioni. 
€ 60/150 

196 
 

BAIONETTA PER FUCILE GRAS
Francia 1880 ca.  
L. 66,5 cm.                                                                                          
Ottime condizioni. 
€ 50/100 

197 
 

BAIONETTA PER FUCILE GRAS
Francia 1880 ca.  
L. 66 cm.                                                                                            
Eccellenti condizioni. 
€ 60/150
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198 
 

BAIONETTA DA PARATA
Germania 1930 ca.  
L. 35 cm.                                                                                            
Impugnatura in corvo di cervo,completa di fodero e 
dragona,eccellenti condizioni. 
€ 150/250 

199 
 

PUGNALE
Spagna 1800 ca.  
L. 32 cm.                                                                                            
Lama a doppio filo,traforata e arricchita da iserto in 
ottone,fornimenti incisi e sforati,impugnatura in osso 
formata a liste,eccellenti condizioni. 
€ 150/250 

200 
 

PUGNALE
Italia, regno di Sardegna, 1830 
cm. 27 
Lama a doppio filo, al tallone croce sabauda, ottime 
condizioni lievi difetti. 
€ 100/200 

201 
 

PUGNALE
Germania 1940 ca.  
L. 29 cm.                                                                                            
Arma in eccellenti condizioni. 
€ 150/250 

202 
 

PUGNALE DA ASSALTO
Austria 1915 ca.  
L. 35 cm.                                                                                            
Completo di fodero,ottime condizioni. 
€ 50/100 

203 
 

PUGNALE
Germania 1940 ca.  
L. 27 cm.                                                                                            
Ottime condizioni lievi difetti. 
€ 100/200 
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204 
 

COLTELLO
Italia del nord 1600 ca.  
L. 32,5 cm.                                                                                          
Completamente in ferro di fattura artigianale,buone 
condizioni difetti. 
€ 40/100 

205 
 

COLTELLO
Italia del Nord 1770 ca Genova  
L. 33 cm.                                                                                            
Lama ad un filo e mezzo,poggiante su nodo a 
cuscino,impugnatura in corno,contornata da liste in 
argento e sormontata da cammei,buone condizioni difetti. 
€ 70/150 

206 
 

COLTELLO
Italia del Nord 1700 Genova  
L. 33 cm.                                                                                            
Lama ad un filo e mezzo,con intagli al cambio,impugnatura 
in corno filettata,ghiera in ottone ottime condizioni lievi 
difetti. 
€ 80/150 

207 
 

COLTELLO DA CACCIA
Italia del Nord 1740 ca.  
L. 30 cm.                                                                                            
Lama ad un filo,datata 1770 e decorata con personaggi 
e tralci,impugnatura in corno scanalata,ghiera in 
ottone,buone condizioni difetti e danni da parassita. 
€ 70/150 

208 
 

COLTELLO
Italia del Nord Veneto 1780 ca.  
L. 30 cm.                                                                                            
Lama a doppio filo,poggiante su nodo a cuscino,ghiera 
in argento e stelline,impugnatura in corno buone 
condizioni,difetti. 
€ 80/150 

209 
 

COLTELLO A DOPPIO FILO
Italia Meridionale 1780 ca.  
L. 33,5 cm.                                                                                          
Lama a doppio filo a sguscio centrale,tallone decorato 
a fogliami,ghiere in ottone,manico in corno a 
dischi,rinforzato da colonne in metallo,ottime condizioni 
lievi difetti. 
€ 150/250 

210 
 

COLTELLO DA CACCIA
Italia Meridionale 1800 ca.  
L. 42 cm.                                                                                            
Lama ad un filo e mezzo,a piani concavi,tallone inciso 
a girali,poggiante su nodo a balaustro,ghiere in 
argento,impugnatura in corno scantonata,eccellenti 
condizioni. 
€ 200/300 

211 
 

COLTELLO PIEGHEVOLE
Corsica 1900 ca.  
L. 32 cm.                                                                                            
Lama incisa all’aquaforte,recante iscrizioni fra trarlci e 
volute,numerato 49 e punzonato Schiabrol,impugnatura in 
osso,decorata a girali e marcata Souvenir d’Aiaccio,tipica 
vendetta corsa in eccellenti condizioni. 
€ 100/200 
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212 
 

COLTELLO
Congo 1880 ca.  
L. 35 cm.                                                                                            
Ottime condizioni. 
€ 50/150 

213 
 

GURADÉ
Corno d’Africa 1880 ca.  
L. 96 cm.                                                                                            
Lama a triplice sguscio,fodero 
in cuoio,impugnatura in corno,
eccellenti condizioni. 
€ 150/300 

214 
 

BEIBUT
URSS 1930 ca.  
L. 64,5 cm.                                                                                          
In uso alla artiglieria,lama punzonata 
al forte,completa di fodero,ottime 
condizioni lievi difetti. 
€ 200/400

215 
 

LOTTO DI 2 DAGHE DA 
CACCIA
Italia 1780 ca.  
L. 70 cm.                                                                                            
Fornimenti in bronzo,
mancanze difetti. 
€ 100/200 

216 
 

DAGA DA CACCIA
Italia 1780 ca.  
L. 69 cm.                                                                                            
Lama a doppio filo decorata al 
forte a tralci e volute,guarniture in 
ferro filettate,impugnatura in osso 
quadrettato,eccellenti condizioni. 
€ 150/300
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FUCILI

217 
 

FUCILE DA CACCIA A FUOCO MISTO
Germania o Paesi Bassi 1600 ca.  
L. 151 cm.                                                                                           
Canna a due ordini liscia di circa 15 mm di calibro,cornice al cambio,punzoni alla culatta dall’alto verso il basso marca 
scudo con iniziali C S e Sprone,scudo filettato sormontato da punteggiature,altro marchio con sigle SUHL?batteria con 
accensione a ruota e a miccia,scantonata sui bordi e marcata all’interno con scudo recante le iniziali GVN,arco e fraccia.
Cassa in noce magistralmente ricoperta da decorazioni in osso inciso e annerito,raffiguranti tralci e volute,foglie e 
frutta,scene di caccia all’orso,molossi e selvaggina,punteggiature su un lato,sull’altro personaggi armati di spiedi nell’atto 
di uccidere un cinghiale,cani da caccia,animali fantastici,volpi e lepri,alla contropiastra effige di guerriero con casco 
piumato.Ponticello in ferro sagomato,calciolo applicato in lamiera,in uno degli intarsi appare il monogramma TS e la 
data 1599 ?Per esemplari simili consultare cataloghi del museo della caccia di Parigi e museo della caccia Monaco di 
Baviera,rarissima tipologia,eccellenti condizioni lievi difetti. 
€ 10.000/12.000 
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218 
 

FUCILE DA CACCIA
Spagna 1735 ca.  

L. 137 cm.                                                                                           
Elegante arma con canna a due ordini,con cornice al cambio recante alla culatta punzoni in oro dell’armaiolo Diego 

Esquibel,raffinata batteria finemente incisa a trofei e tralci,firmata sulla codetta Hernandez,punzonata in oro al 
centro col marchio dell’autore,recante la scritta sul bordo In Madrid 1735,cassa in noce munita di poggia guancia in 

velluto,fornimenti in ferro intagliati e traforati,ottime condizioni,lievi mancanze e difetti. 
€ 1.200/1.800

 

219 
 

FUCILE DA CACCIA
Italia del Nord 1850 ca.  

L. 145 cm.                                                                                           
Canna a due ordini calibro 16 mm,batteria incisa a trofei,fornimenti in ottone cassa in noce,buone condizioni difetti. 

€ 100/200 

220 
 

FUCILE DA CACCIA A LUMINELLO
Italia, 1840 

cm. 132 
Buone condizioni, difetti. 

€ 50/100 

221 
 

FUCILE DA CACCIA A LUMINELLO
Spagna, 1850 ca. 

Cm. 118 
Buone condizioni, difetti. 

€ 80/150 

222 
 

FUCILE DA CACCIA A LUMINELLO
Spagna 1840 

cm. 120 
Buone condizioni, difetti. 

€ 50/100
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223 
 

FUCILE A LUMINELLO
Spagna, 1860 

cm. 105 
Canna arricchita da rimessi in oro, alla culatta e alla volata, punzoni dell’armaiolo 

Barenne Chea, croci e figure di animali anch’essi rimessi in oro. Sui lati della canna 
fra volatili la scritta “Canon de alambre eibar anno de 1860”; nella parte centrale 

“Por Francisco Barachea”. Batteria alla micheletta incisa e firmata, sulla contropiastra 
la scritta rimessa in oro P. a uso de Don Fernando Munoz Ross. Fornimenti in ferro, 

tatarugati cesellati su fondi dorati e traforati, cassa in noce alla catalana. Ottime 
condizioni, lievi difetti. 

€ 350/500 

224 
 

CARABINA DA CACCIATORE
Europa 1800 ca.  

L. 104,5 cm.                                                                                         
Canna rigata di circa 14 mm di calibro,batteria già ridotta dalla pietra focaia,punzonata al centro,fornimenti in ottone 

cassa in noce,canna munita di attacco per baionetta,buone condizioni mancanze difetti. 
€ 100/200 

225 
 

CARABINA DA CACCIATORE
Belgio 1851 ca.  

L. 121 cm.                                                                                           
Numero di matricola 241,canna rigata di circa 15 mm di calibro,sistema a stelo munita di alzo a cursore,punzonata alla 

culatta e datata 1851,batteria firmata Luis Malherbe a Liege,fornimenti in ferro,cassa in noce eccellenti condizioni. 
€ 400/700

 

226 
 

CARABINA DA CACCIATORE
Austria 1796 ca.  

L. 104,5 cm.                                                                                         
Canna rigata di circa 14 mm di calibro,punzonata alla culatta,batteria a pietra focaia,marcata sulla codetta,cassa in 

faggio,fornimenti in ottone,cassettino sul calcio,ottime condizioni,lievi segni d’uso. 
€ 1.000/1.500 

227 
 

DOPPIETTA DA CACCIA
Italia 1850 ca.  

L. 114 cm.                                                                                           
Bella doppietta,fabbricata dall’armaiolo Pedersoli,attivo a Milano canne in damasco,nervate alla culatta,batterie firmate 

al centro,fornimenti in ferro incisi a girali,e scene venatorie, bel calcio in radica di eccellente qualità,perfette condizoioni 
lievi difetti. 
€ 300/500 
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228 
 

DOPPIETTA DA CACCIA DA BRIGANTE
Spagna, 1850 ca. 

cm. 73 
Canne firmate in argento, batterie incise,

fornimenti in ferro, calcio alla catalana, buone condizioni, lievi difetti. 
€ 100/200 

229 
 

DOPPIETTA DA CACCIA LUMINELLO
Belgio, 1840 
cm. 119 
Condizioni medie, difetti. 
€ 50/100 

230 
 

CARABINA A PIETRA FOCAIA
Austria, 1875 circa 

cm. 105 
Canna rigata di circa 13mm di calibro, firmata sul piano “Ios Hetzeneberger a Neustat” 

Batteria liscia, cassa intagliata, fornimenti in ottone smerlati. 
Patchbox al calcio. Ottime condizioni, lievi difetti. 

€ 2.100/3.000 



GALLERIA  PANANTI  -  CASA D’  ASTE				                                          ASTA 143 -  VENERDÌ  25 OTTOBRE 2019 -  ORE 16,00 

231 
 

TROMBONE DA BRIGANTE
Italia Regno delle Due Sicilie 1600/1830 ca.  

L. 109 cm.                                                                                           
Importante canna Veneta o Bresciana degli inizi del 1600 ca.terminante con bocca scolpita a testa di drago,con corpo 

squamato e fauci spalancate,al centro la scritta Ave.Maria.Sancta.Iachobo.Al primo ordine decorazione a squame 
perlinate,batteria militare marcata manifattura Reale di Napoli,fornimenti in ottone sagomati,cassa in noce scolpita con 

testa di drago,eccellenti condizioni,lievi mancanze. 
€ 1.200/1.500 

232 
 

TROMBONE
Spagna, 1800 circa 

cm. 85 
Canna in bronzo, incisa alla bocca e alla culatta, batteria a pietra focaia, fornimenti in ferro. 

Danni e difetti. 
€ 50/100 

233 
 

FUCILE SCAVEZZO
Italia del Nord, Brescia,1780  

L. 98 cm.                                                                                            
Canna a due ordini strombata alla volata, batterria bombata, fornimenti in ottone incisi a 

fiorami, cassa in noce intagliata pieghevole, ottime condizioni, difetti. 
€ 600/800 

234 
 

FUCILE MILITARE
Francia 1842 ca.  

L. 110 cm.                                                                                           
Canna in calibro 18,5 batteria marcata BRUNON FRERES A S.ETIENNE,l’arma presenta 

marchi e punzoni,modello per la gendarmeria,ottime condizioni lievi difetti. 
€ 250/350 
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235 
 

FUCILE MILITARE
Inghilterra 1871 ca.  

L. 138 cm.                                                                                           
Canna rigata in calibro 0,577,in ottime condizioni,batteria marcata WR Coronato e LSA CQ 1871,arma presenta marchi di 

accettazione,la matricola 8065 ottime condizioni generali, meccanica in ordine,con baionetta. 
€ 250/350 

236 
 

FUCILE MILITARE
Austria 1854  

L. 133 cm.                                                                                           
Completo di baionetta modello LORENZ,batteria datata 860,contropiastra marcata 44,punzoni presenti alla culatta,arma 

in eccellenti condizioni. 
€ 350/500 

237 
 

FUCILE MILITARE
Prussia 1839  

L. 143 cm.                                                                                           
Calibro di 19 mm,completo di baionetta,datato 1813 poi trasformato,presenta marchi e punzoni,ottime condizioni lievi 

difetti,meccanica in ordine. 
€ 250/350 

238 
 

FUCILE MILITARE
Belgio 1852 ca.  

L. 142,5 cm.                                                                                         
Calibro 17,5 canna rigata,attacco per baionetta punzoni di Liegi,batteria firmata LENILLE A LIEGE,l’arma presenta punzoni 

di ispettori,l’arma completa di baionetta in eccellenti condizioni. 
€ 350/500 

239 
 

FUCILE MILITARE
Francia 1852 ca.  

L. 141,5 cm.                                                                                         
Matricola V191,fornimenti in ferro,eccellenti condizioni,lievi segni d’uso. 

€ 200/400 
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240 
 

FUCILE MILITARE
Francia 1866 ca.  

L. 131 cm.                                                                                           
Modello Chassepot,matricola K50095,a canna rigata munita di alzo,prodotto a St.Etienne,arma in eccellenti 

condizioni,lievi segni d’uso. 
€ 600/800 

241 
 

FUCILE DA FANTERIA
Europa 1807 ca.  

L. 146 cm.                                                                                           
Arma marcata alla culatta,batteria liscia,matricola “1030”fornimenti in ferro,cassa in noce chiara,ottime condizioni,lievi 

difetti. 
€ 450/800 

242 
 

FUCILE MILITARE
Francia 1842 ca.  

L. 142 cm.                                                                                           
Prodotto a St.Etienne,fornimenti in ferro cassa in noce,ottime condizioni. 

€ 200/400 

243 
 

FUCILE MILITARE
Italia Regno di Sardegna 1850 ca.  

L. 142,5 cm.                                                                                         
Ottime condizioni,lievi difetti. 

€ 200/400 

244 
 

CARABINA FEDERALE
Svizzera 1851 ca.  

L. 127 cm.                                                                                           
Completa di baionetta originale con fodero,fornimenti in ferro cassa in noce,ottime condizioni,lievi difetti.Matricola 286. 

€ 500/800 
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245 
 

RARO FUCILA DA FANTERIA
Piemonte mod. 1860 

cm. 141 
canna rigata con mirino a cavallotto ed alzo fisso a traguardi, culatta ottagonale con matricola e punzone, batteria marcata 

“Brescia 1863” sovrastata da scudo Savoia e corona, fornimenti in ferro, ottime condizioni, perfettamente funzionante. 
€ 1.500/2.500 

246 
 

FUCILE DA FANTERIA A PIETRA FOCAIA
Europa, 1780 

cm. 147 
Canna liscia, fornimenti in ferro, piastra e canna con punzoni di identificazione e completa di bacchetta in ferro originale, 

perfette condizioni. 
€ 1.110/1.500 

247 
 

FUCILE DA FANTERIA
Prussia 1835 ca  

L. 144 cm.                                                                                           
Matricola N.13273,canna datata alla culatta,batteria punzonata SAARN,fornimenti in ottone cassa in noce,ottime 

condizioni,lievi difetti. 
€ 200/400 

248 
 

FUCILE DA FANTERIA
Italia Regno di Sardegna 1847 ca.  

L. 149 cm.                                                                                           
In uso all’ esercito Sabaudo,calibro 17,5 mm batteria marcata Fabb.Torino,fornimenti in ferro,in patina ottime condizioni. 

€ 250/350 
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251 
 

BACCHETTA PER CARABINA AUSTRIACA
Austria 1800 CA.  
L. 77 cm.                                                                                            
Ottime condizioni. 
€ 20/40 

252 
 

BASTONE FUCILE
Italia 1860 ca.  
L. 90 cm.                                                                                            
Impugnatura in corno nero,canna in calibro 11 mm,ottime condizioni difetti. 
€ 150/250 

253 
 

FUCILE MONOCOLPO
Italia, 1870 
cm. 115 
proveniente dall’ambito pontificio (puntinatura sulle viti) 
e camerato per la cartuccia d’ordinanza del Remington pontificio, 
la canna ruota lateralmente per scoprire la camera. 
Molto raro, eccellenti condizioni. 
€ 2.200/3.200 

250 
 

FUCILE AVANCARICA
Austria o Svizzera 1850 ca.  
L. 136 cm.                                                                                           
Matricola” AS “canna rigata ottagonale di circa 14 mm di calibro,munita di canocchiale in ottone,
batteria incisa,fornimenti in ottone,cassa in noce,ottime condizioni,lievi difetti. 
€ 300/500 
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254 
 

FUCILE SEMIRETROCARICA A LUMINELLO BREVETTO COOPER
1885 ca. 
cm. 115 
Sistema originale forse il più efficace per l’epoca. Ottime condizioni sia estetiche che meccaniche; rigatura perfetta e 
canna a specchio. 
€ 2.500/3.500 

255 
 

FUCILE RUBIN SCHMIDT
Svizzera, 1889 
cm. 130 
mod 1889, canna a specchio e brunitura perfetta ed originale, dotato della sua cinghia originale, cal. 7,5x55 mono 
matricola, 
€ 450/650 
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PISTOLE

256 
 

PISTOLA A PIETRA FOCAIA
Francia 1680 ca.  

L. 58 cm.                                                                                            
Canna sormontata da fettuccia e da sagomature alla culatta,elegante batteria scantonata,con cane 
bordato e codetta a liste,fornimenti in ferro finemente intagliati e sagomati,alla coccia mascherone 

grottesco,ponticello ornato da fogliami traforati,cassa in noce,eccellenti condizioni.L’arma presenta il numero 
1 alla codetta,si tratta di un modello in uso alla cavalleria,alla prima monta del cane è incisa la firma dell’autore 

LAMBINON,preregolamentare,rara in eccellenti condizioni. 
€ 700/1.000 

257 
 

PISTOLA A PIETRA FOCAIA
Impero Ottomano, Balcani, 1800 ca.  

L. 46 cm.                                                                                            
Buone condizioni, difetti. 

€ 100/150 

258 
 

PISTOLA A PIETRA FOCAIA
Italia, Marche 1770 

cm. 49.5 
Canna a due ordini, incisa a girali, batteria alla romana intagliata e ornata. Fornimenti in ottone smerlati e incisi. 

Buone condizioni lievi difetti. 
€ 1.100/1.500 

259 
 

PISTOLA A PIETRA FOCAIA DA GENDARMERIA
Francia 1777 ca.  

L. 25,5 cm.                                                                                          
Di fattura rivoluzionaria,presenta una canna calibro 16 mm,

fornimenti in ottone cassa in noce,buone condizioni lievi difetti. 
€ 400/600 
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PISTOLA A PIETRA FOCAIA
Impero Ottomano, Turchia, 1800 ca.  

L. 48 cm.                                                                                            
Canne in damasco, punzoni ovali e quadri alla culatta, completamente e finemente ageminate in oro a 

fogliami e filetti, batterie scolpite a trofei di armi, fornimenti in argento anch’essi ornati, cassa in noce 
decorata con stelle, lune, punteggiature e filetti in argento, bella arma in ottime condizioni, lievi difetti.  

€ 2.100/2.500 

261 
 

PISTOLA A PIETRA FOCAIA
Italia, Brescia, 1780 ca.  

L. 19,5 cm.                                                                                          
Canna a due ordini decorata con fogliami in 
ottone, batteria firmata Loggia, fornimenti in 
ferro intagliati, cassa in noce arricchita da fili 

in argento, ottime condizioni, conservata in 
un volume coevo (Dim. 18x25,5 cm.). 

€ 800/900
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PISTOLA A PIETRA FOCAIA
Francia 1780  

L. 17 cm.                                                                                            
Canna a due ordini, batteria di foggia militare, 

fornimenti in ferro, cassa in noce, 
ottime condizioni, lievi difetti. 

€ 130/170 

264 
 

ARMA DA UFFICIALE
Belgio 1800 ca.  

L. 28,5 cm.                                                                                          
Canna ottagonale in damasco brunita,in calibro 15 mm batteria munita di 

scodellino anti frizione,filettata e firmata G.BERLEUR,FORNIMENTI IN FERRO 
BRUNITO,MAGISTRALMENTE INCISI a cornucopie,fiori e foglie,contropiastra 

con leoni accosciati,cassa in noce,con calcio quadrettato,perlinato e ornato da 
chiodature in argento,arma in eccellenti condizioni. 

€ 500/700 

265 
 

PISTOLA A CANNE GIUSTAPPOSTE A LUMINELLO
Italia, 1840 
cm. 34 
Buone condizioni, difetti. 
€ 50/100 

265 bis 
 

PISTOLA A LUMINELLO
Spagna, 1830 

cm. 36,5 
Canna a due ordini, punzonata alla culatta, batteria ridotta, buone condizioni, lievi difetti. 

€ 150/250 
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PISTOLA DA TASCA A LUMINELLO
Belgio, 1840 
cm. 16 
Ottime condizioni. 
€ 50/100 

267 
 

PISTOLA A SPILLO A DUE COLPI
Italia, 1870 

cm. 27,5 
Medie condizioni, difetti. 

€ 30/60 

268 
 

PISTOLA A SPILLO A DUE CANNE
Belgio, 1870 
cm. 24 
Ottime condizioni, lievi difetti. 
€ 50/100 

269 
 

PISTOLA A SPILLO A CANNE APPAIATE
Italia, 1870 
cm. 23 
Ottime condizioni lievi difetti. 
€ 50/100 

270 
 

PISTOLA A SPILLO
Italia, 1870 

cm. 26,5 
Ottime condizioni, lievi difetti. 

€ 100/200 
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PISTOLA A LUMINELLO
Francia 1840 ca.  

L. 34 cm.                                                                                            
Canna rigata in damasco di 13 

mm di calibro,batteria firmata in 
oro “LE PAGES A PARIS”fornimenti 

in acciaio incisi a girali,cassa 
in noce scanalata,bacchetta in 

cassa,eccellenti condizioni. 
€ 400/600 

272 
 

COPPIA DI PISTOLLE A LUMINELLO
Francia 1840  

L. 16,5 cm.                                                                                          
Gia ridotte dalla pietra focaia, 

batterie lisce, fornimenti in acciaio 
intagliati, cassa in noce, eccellenti 

condizioni. 
€ 350/500 

273 
 

PISTOLA A LUMINELLO
Italia 1800 ca.  

L. 40 cm.                                                                                            
Buone condizioni, difetti. 

€ 100/150 

274 
 

PISTOLA DA TASCA A LUMINELLO
Belgio 1840  

L. 18,5 cm.                                                                                          
Canna a due ordini, castello inciso a 
volute, calcio in legno scuro, ottime 

condizioni, lievi difetti.  
€ 150/250
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PISTOLA A CANNE APPAIATE
Belgio 1840 ca.  
L. 20 cm.                                                                                            
Canne svitabili calcio in noce,
porta capsule in metallo bianco,
buone condizioni lievi difetti. 
€ 80/150 

276 
 

PISTOLA DA TIRO MONOCOLPO
Belgio 1880 ca.  
L. 42,5 cm.                                                                                          
In calibro 22 mm marcata Bury,con matricola numero 83,ottime condizioni,lievi difetti. 
€ 200/350 

277 
 

PISTOLA SPERIMENTALE DA MARINA 
cm. 24,5 

fabbricata su modello inglese, tutte le parti sono di 
produzione piemontese compresa la cartella riporta 

“Fabb Regia in Torino” e provengono dal modello 
1847 da Carabiniere, riporta sulla canna il punzone 

di Birmigan, buone condizioni. Costituisce una 
variante poco conosciuta e degna di studio. 

€ 400/600

278 
 

PISTOLA INGLESE DA MARINA
Gran Bretagna, 1830 

cm. 39.5 
Massiccia canna punzonata alla culatta, 
batteria marcata con corona ed iscritte 

Tower Proof. Fornimenti in ottone, 
ottime condizioni, lievi difetti. 

€ 150/250 
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PISTOLA A DUE CANNE
Belgio, 187 
cm. 23,5 
A retrocarica, buone condizioni lievi difetti. 
€ 50/100 

280 
 

PISTOLA A DUE CANNE A RETROCARICA
Belgio 1885 ca.  
L. 43,5 cm.                                                                                          
Canne appaiate in damasco,calibro 41 mm - 
matricola 17736-1418,castello con chiusura a 
chiavetta inciso e nichelato,calcio in noce scolpito e 
chiodato,ottime condizioni lievi difetti. 
€ 200/350 

281 
 

COPPIA DI PISTOLE DA FONDA
Francia 1800 ca.  

L. 50 cm.                                                                                            
Armi gia ridotte dalla pietra focaia con canne a due ordini punzonate alla culatta, 

batterie firmate “a prion”, fornimenti in bronzo intagliati e incisi, casse in noce scolpite, 
armi in ottime condizioni, lievi difetti.  

€ 1.000/1.200

283 
 

PISTOLA DA CAVALLERIA M XII
Francia 1813 ca.  

L. 35,2 cm.                                                                                          
Canna in calibro 17,2 batteria marcata “MANUF RLE 1809”fornimenti in ottone,l’arma presenta marchi e punzoni è 

funzionante,ottime condizioni lievi difetti.  
€ 400/600 
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COPPIA DI PISTOLE IN CASSETTA
Italia del nord, 1850 

cm. 40 
Pistole a luminello. Canne in damasco di circa 15mm di calibro, Batteria a molla indietro, firmate Micheloni Brescia, 

fra girali e trofei di armi. Fornimenti in ferro incisi, casse in radica di noce incisi, con terminali a teste leonine. Codette 
numerate uno e due. 

Conservate in cassetta originale in noce dim.54x28,5. Contenenti i seguenti accessori: bacchette di pulizia, mazzuolo, 
fondipalle, fiasca da polvere, distributore di capsule, oliatore. Ottime condizioni, lievi difetti. 

€ 4.500/5.500
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CASSETTA DA VIAGGIO
Francia 1840 ca.  

Astuccio in legno con maniglie in ottone,rivestito in 
pelle ornata,esso contiene,pistole da ufficiale a canne 

microrigate,lunghe 35,5 di calibro 17,2.Batterie lievemente ornate 
e firmate SATTES A MARSEILLE,cassa in noce,fornimenti in ferro 

incisi,al dorso dei calci,scudetti in argento al monogramma N 
coronato,interno in velluto bordeaux,ottime condizioni,accessori 

mancanti. 
€ 1.500/1.800

286 
 

CASSETTA DI PISTOLE
Francia 1840 ca.  

Dim. 45 X 31 cm.                                                                                     
Canne brunite ottagonali rigate di 17 mm di calibro,batterie a 

molla indietro,firmate Ponteirau e Fussy a St.Etienne,fornimenti in 
ferro cementati e incisi,casse in radica di noce scanalate,complete 

di bacchetta e anello per correggiolo.Le armi sono contenute in 
cassetta in noce rivestita di velluto bordeaux,contenente i seguenti 

accessori,mazzuolo,pinza fondipalle,fiasca,bacchette di pulizia,armi in 
patina ottime condizioni lievi difetti.(Le pistole misurano cm.38). 

€ 1.000/1.200 
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PISTOLA A PIETRA FOCAIA
Italia 1780 ca.  

L. 19,5 cm.                                                                                          
Canna a due ordini, batteria firmata Banchi, 

fornimenti in ferro, ottime condizioni, lievi difetti. 
€ 150/200 

288 
 

PEPPERBOX
Inghilterra 1840  

L. 20 cm.                                                                                            
Cilindro a sei camere con marchi e punzoni alle culatte, 

fornimenti in ferro, castello inciso, calcio in noce, 
arma in ottime condizioni, lievi difetti. 

€ 500/600 

289 
 

PISTOLA A RUOTA
Germania o Paesi Bassi 1670 ca.  

L. 62 cm.                                                                                            
Canna ottagonale di circa 14,5 mm di calibro,piastra a ruota scantonata sul bordo,mollone inciso,fornimenti in ferro,cassa 

in legno scuro,arma in eccellenti condizioni,lievi segni d’uso,rara. 
€ 2.000/2.500 
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PISTOLA A TAMBURO
Stato pontificio, 1870 circa 

cm. 20 
In dotazione alla Gendarmeria, 

marcata e prodotta dalla ditta Fratelli Mazzocchi Roma. 
Mod. 1868, prodotta in 2500 esemplari. 

Ottime condizioni. 
€ 650/850 

292 
 

PISTOLA A RETROCARICA VELODOG
Belgio 1870  

L. 12 cm.                                                                                            
Ottime condizioni. 

€ 60/100 

293 
 

PISTOLA A RETROCARICA VELODOG
Belgio 1870  
L. 12 cm.                                                                                            
Ottime condizioni. 
€ 60/100

295 
 

PISTOLA DA TASCA
Belgio, 1880 
cm. 14 
Ottime condizioni. 
€ 50/100
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COPPIA DI PISTOLE DA TASCA
Belgio 1840  
L. 16,5 cm.                                                                                          
Canne ottagonali in damasco, 
castelli incisi a fogliami, casse in noce, 
ottime condizioni, lievi difetti. 
€ 250/350 

297 
 

PISTOLA DA TASCA 
Europa 1850 ca.  

L. 11,5 cm.                                                                                          
Fabbricata a LIEGI,castello inciso,cassa in radica,eccellenti condizioni. 

€ 100/200 

298 
 

REVOLVER A SPILLO
Francia, 1865 circa 

cm. 81 
Raro revolver a spillo, usato probabilmente dalla Marina Imperiale e prodotto dalla ditta Lefacheux a Parigi. 

Presenta una lunga canna rigata di cm. 38. Munita di alzo. 
Cilindro a sei colpi, cassa in noce, completa di gruccia originale e catenella al calciolo. 

Ottime condizioni lievi difetti. 
€ 1.500/2.000 
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REVOLVER A LUMINELLO
Belgio 1850 circa 
cm. 33 
tipo Deane, Adams & Deane fabbricato su licenza da Francotte Liege, a 
cinque colpi, brunitura originale, riporta sulla cartella laterale i numeri 
di licenza e sulla canna la denominazione del fabbricante. Completa di 
cassetta (cm. 35x20 contenente tutti gli attrezzi originali di caricamento 
e pulizia (fiaschetta portapolvera, fondipalle, svitaluminelli, bacchetta di 
caricamento in legno con relativi due puntali in ottone, ampollina per 
olio). Appartenuta presumibilmente al Generale Garibaldi e da questi 
donata, insieme ad altri oggetti, a Napoleone Coltelletti nel giorno 
della sua nomina ad Ufficiale di Marina. 
€ 2.600/3.600 



GALLERIA  PANANTI  -  CASA D’  ASTE				                                          ASTA 143 -  VENERDÌ  25 OTTOBRE 2019 -  ORE 16,00 

300 
 

REVOLVER A SPILLO
Belgio, 1860 
cm. 29 
Cilindro a sei colpi, in calibro 12. 
Ottime condizioni lievi difetti. 
€ 80/120 

301 
 

PISTOLA A PERCUSSIONE
Belgio, 1880 
cm. 26 
Cilindro a sei camere in calibro 12. 
Castello inciso, buone condizioni, 
lievi difetti. 
€ 100/200

302 
 

REVOLVER DA TASCA
Belgio, 1880 
cm. 16 
Buone condizioni, lievi difetti. 
€ 40/80 
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ARMI AMERICANE

303 
 

REVOLVER AD AVANCARICA
U.S.A.1848 ca.  

L. 24,5 cm.                                                                                          
Denominata Baby Dragoon,M.1848 matricola 11942,arma che 

conserva gran parte della brunitura originale,con castello inciso a 
girali,cilindro con scena incisa,”ASSALTO ALLA DILIGENZA”sulla 

canna le scritte COLT NEW YORK CITY,arma in eccellenti 
condizioni,rigature e meccanica. 

€ 700/1.000 

304 
 

REVOLVER AVANCARICA
U.S.A.1849 ca.  

L. 28 cm.                                                                                            
Modello 1849 Pocket Revolver,canna in calibro 31,l’arma conserva 

gran parte della brunitura originale,matricola 219615,sul castello 
la scritta Colts Patent,arma in eccellenti condizioni di rigatura e 

meccanica, lievi difetti. 
€ 500/700

305 
 

REVOLVER AD AVANCARICA
U.S.A.1862 ca.  

L. 24 cm.                                                                                            
Denominata Model 1862 Poice Revolver,canna in calibro 36,fornimenti 

in acciaio brunito,completamente incisi a girali e ornati da rimessi in 
argento,cesellati a fogliami,cavallini rampanti “logo COLT”anche’essi 

rimessi,parti in ottone finemente ornati,guancette in osso bianco,l’arma 
porta il numero di matricola 34348.Sul castello la scritta “COLTS 

PATENT”e sulla canna “ADRESS COL.SAM COLT NEW YORK 
U.S.A.”sul castello sono presenti marchi inglesi di Londra “CP”e”V”.

Eccellenti condizioni,bruniture e dorature originali,rigature meccanica 
eccellenti,lievi difetti. 

€ 800/1.500 
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REVOLVER 
S&W RUSSIAN
U.S.A.1873 ca.  
L. 31 cm.                                                                                            
Canna in calibro 44 S&W,con castello nichelato,
lievi difetti,anello al calcio,guancette in osso 
bianco,matricola 2128, sulla canna la seguente 
iscrizione “ SMITH & WESSON SORINGFIELD 
MASS.U.S.A. FAT.JAN.17&24.65.JULY 11.65.AUG.24.69.
JAN19.1875REISSUE JULY 25.1871”e la scritta laterale 
WILLIANS & POWELL LIVERPOOL,arma rara in eccellenti 
condizioni,meccaniche e rigature. 
€ 800/1.200 

307 
 

REVOLVER A RETROCARICA
U.S.A.1888 ca.  

L. 17,2 cm.                                                                                          
Arma nichelata,in calibro 32 S&W,guancette 

in madreperla matricola 85705,sulla canna la 
scritta con brevetti e indirizo della casa,rigatura 

perfetta,meccanica funzionante,rivoltella 
denominata”32 SAFETYFIRST MODEL 
HAMMERLESS”.Eccellenti condizioni. 

€ 400/700 

308 
 

REVOLVER COLT
USA 1849  
L. 27 cm.                                                                                            
Modello Pocket con canna recante d’indirizzo di New York e matricola 251438, conservato in astuccio (Dim. 31,5x26 cm.) 
a forma di volume contenente fisca e pinza fondipalle insieme in ottime condizioni, difetti.  
€ 1.200/1.500 
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REVOLVER U.S.A.
U.S.A.1873  

L. 28 cm.                                                                                            
Eccezionale arma da presentazione,in calibro 32-

20 ad azione singola,denominata Single Action 
Armi,matricola n.264817,punzonata in varie parti 

sulla canna la scritta”Pat Sept.19.1871,July 2,72 
Jan 19.75,sul fuusto Colt’s Pt F.A.MFG.Co Hartford 

C.T.U.S.A.”l’arma presenta gran parte della brunitura 
originale leggermente virata al grigio,è ornata da 

rimessi in oro a losanghe,reticoli e fogliami,eccellente 
funzionamento e rigatura,guancette in noce scura 

eccellenti condizioni.  
€ 1.000/1.500 

310 
 

PISTOLA A PERCUSSIONE
USA 1840  

L. 16,5 cm.                                                                                          
Pistola da tasca marcata alla culatta Deringer 

Philadelfia, batteria a molla indietro incisa a girali 
anch’essa firmata nella parte centrale, fornimenti in 
metallo bianco ornati, cassa in noce, arma in ottime 

condizioni, lievi difetti, tipologia che vienne usata per 
l’assassinio del presidente A. Lincoln.  

€ 600/700 

311 
 

PISTOLA MONOCOLPO
U.S.A.1875 ca.  

L. 11,8 cm.                                                                                          
Canna rigata in calibro 41,incisa con volute,castello 

nichelato,guancette in ebano,scritta COLT sulla 
canna,arma denominata”THUER”eccellenti condizioni. 

€ 300/500 
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WINCHESTER U.S.A.
U.S.A.1866  
L. 110 cm.                                                                                           

Canna ottagonale con ottima rigatura,in calibro 44 WC,lunga 24 “recante la scritta REPEATING ARMS HEW 
HAVEN CT.KING’S IMPROVEMENT PATENTED.MARCH 29.1866 OCTOBER 16.1860,l’arma in ottimo stato di 

conservazione,denominata Sporting Rifle e con matricola n.134705,si presenta in perfetto stato di funzionamento,con 
bruniture originali,ottime condizioni. 

€ 1.500/2.000 

313 
 

WINCHESTER
U.S.A.1894  
L. 112 cm.                                                                                           

Carabina con canna tonda e poi ottagonale,in calibro 30 WC,in eccellenti condizioni di rigatura,sul piano le 
scritte”MANUFACTURED BY THE WINCHESTER REPATING ARMS CO.NEW HAVEN CONN U.S.A.arma in eccellenti 

condizioni e meccanica.(Classificata come artistica e rara). 
€ 400/600 

314 
 

FUCILE A POMPA WINCHESTER
U.S.A.1890  
L. 102 cm.                                                                                           

Canna ottagonale rigata in calibro 22 corto WC,sulla quale appare la scritta “ANUFACTURED BY THE WINCHESTER 
REPEATING APMS CO.NEW HAVEN CONN.U.S.A.PAT.JUNE 26.88 DEC.6.92 NOV.27.06 MOD.1890”arma brunita in 

accellenti condizioni,meccanica perfetta,matricola n.396226,eccellenti condizioni. 
€ 250/400 
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WINCHESTER
U.S.A.1873 ca.  

L. 110 cm.                                                                                           
Rifle in calibro 38 WCF,canna ottagonale marcata sul piano 

con consuete iscrizioni e calibro,castello in ferro,matricola 
399247B,arma in ottime condizioni di funzionamento e rigatura. 

€ 800/1.500 

316 
 

CARABINA
U.S.A.1864 CA.  
L. 141 cm.                                                                                           
Matricola 3655,a canna rigata,munita di alzo,batteria marcata dall’arsenale di Springfield e datata 1864,ottime 
condizioni,lievi segni d’uso. 
€ 450/700 



CONDIZIONI DI VENDITA

La Casa d’Aste Pananti è incaricata a vendere, in locali aperti al pubbli-
co, gli oggetti affidati in nome e per conto dei mandanti, come da atti 
registrati all’Ufficio I.V.A. di Firenze. Non potranno farle carico obblighi 
se non quelli discendenti dal mandato.

All’atto dell’aggiudicazione l’acquirente dovrà provvedere al pagamen-
to del prezzo, diritti e quant’altro in contanti, oppure tramite bonifico 
bancario: UBI BANCA, Sede di Firenze, Piazza Cesare Beccaria, 21 FI, 
c/c 424 Pananti Casa d’Aste S.r.l. – ABI 03111 CAB 02800 – CIN L; 
SWIFT BLOPIT22. - IBAN IT17L0311102800000000000424.

La Casa d’Aste Pananti a propria discrezione, potrà acconsentire a che 
l’aggiudicatario versi solamente una caparra pari al 30% del prezzo 
stabilito con l’aggiudicazione, oltre ai diritti d’asta, le spese e quant’al-
tro. In questo caso il completamento del pagamento dovrà avvenire 
entro e non oltre le ore 18:00 del lunedì successivo alla vendita.

Dopo il pagamento gli oggetti venduti devono essere ritirati dall’ac-
quirente a sua cura e rischio entro le ore 18:00 del lunedì successivo 
alla vendita, termine questo ultimo da considerarsi perentorio. La Casa 
d’Aste Pananti è autorizzata a non consegnare quanto aggiudicato se 
prima non si è provveduto all’integrale pagamento di quanto dovuto. 
La consegna del lotto aggiudicato avverrà presso i locali della Galleria 
Pananti.

In caso di mancato adempimento nei termini perentori sopra stabiliti 
sarà facoltà della Casa d’Aste Pananti richiedere l’adempimento. 

In caso di inadempimento laddove sia stata versata la caparra di cui al 
punto 2.1 la Casa d’Aste Pananti avrà la facoltà di chiedere la risolu-
zione di diritto del contratto di aggiudicazione attraverso semplice co-
municazione scritta, trattenendosi, a titolo di penale, le somme già in-
cassate, salvo in ogni caso il diritto al risarcimento del danno ulteriore. 

In ogni altro caso di inadempimento la Casa d’Aste Pananti, fermo 
restando per essa il diritto di risoluzione del contratto con semplice 
comunicazione scritta, avrà diritto di ottenere il pagamento a titolo di 
penale forfettariamente predeterminata del 40% del prezzo di aggiu-
dicazione. 

L’asta sarà preceduta da un’esposizione delle opere durante la quale 
un responsabile della Casa d’Aste Pananti sarà a disposizione per ogni 
chiarimento. L’esposizione ha lo scopo di far bene esaminare lo stato 
di conservazione e la qualità degli oggetti e chiarire eventuali errori 
e/o inesattezze in cui si fosse incorsi nella compilazione del catalogo. 
Dopo l’aggiudicazione nessuna contestazione in merito potrà pertanto 
essere accolta, fatto salvo quanto previsto dal punto 4.
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3.

Eventuali contestazioni circa l’esattezza delle attribuzioni riportate nel 
catalogo d’asta dovranno essere mosse a mezzo raccomandata con 
ricevuta di ritorno da inviare entro e non oltre 8 giorni dalla data di 
aggiudicazione. Se la contestazione risultasse fondata, sulla base della 
documentazione che in ogni caso dovrà essere prodotta a cura e spese 
dell’aggiudicatario, la Casa d’Aste Pananti sarà tenuta esclusivamente 
al rimborso delle somme già percepite senza interessi, dietro restitu-
zione dei beni aggiudicati, senza alcun ulteriore obbligo di risarcimen-
to a nessun titolo. Infatti la Casa d’Aste Pananti, nella propria qualità 
di mandataria, non potrà ritenersi responsabile per le attribuzioni ed 
expertise relativi ai lotti battuti.

La Casa d’Aste Pananti, pur adoperandosi con la massima serietà e 
scrupolosità, non potrà ritenersi responsabile per eventuali errori in 
cui dovesse incorrere nell’esecuzione di offerte scritte o telefoniche. 
Pertanto l’offerente, nel compilare l’apposito modulo dovrà accurata-
mente controllare i numeri dei lotti, le descrizioni e le cifre indicate. La 
richiesta di partecipazione telefonica sarà accettata esclusivamente se 
formulata per iscritto almeno 4 ore prima della vendita. 
La Casa d’Aste Pananti si riserva il diritto di registrare le offerte tele-
foniche declinando ogni responsabilità nei confronti dell’aggiudicatario 
in relazione alle offerte formulate telefonicamente.

Non sono ammesse contestazioni in merito all’aggiudicazione dei lotti, 
che viene decisa dal banditore in modo insindacabile.

Durante la gara il direttore della vendita ha la facoltà di riunire o di 
separare i lotti. Lo stesso, in qualità di mandatario, potrà compiere tutte 
quelle attività per il migliore espletamento del mandato.

L’acquirente, oltre al prezzo di aggiudicazione, dovrà corrispondere il 
25% dello stesso, per diritti d’asta, spese ed IVA.

Il ritiro immediato del bene sarà possibile dopo l’effettivo pagamento 
che dovrà avvenire in contanti, con assegno circolare, bancario o bo-
nifico.

Le stime relative al possibile prezzo di vendita, stampate sotto la de-
scrizione dei lotti riportati nel catalogo, sono espresse in Euro e non 
comprendono i diritti d’asta previsti al punto 8. Tuttavia, essendo tali 
stime effettuate con largo anticipo rispetto alla data dell’asta, potranno 
essere soggette a revisione, che verrà adeguatamente comunicata al 
pubblico durante l’asta.

Il presente regolamento viene accettato automaticamente da tutti co-
loro che concorreranno alla vendita all’asta. I partecipanti alla vendita 
dichiarano che ogni eventuale controversia derivante dal presente atto 
sarà deferita in via esclusiva alla cognizione del Foro di Firenze, accet-
tando contestualmente in tal modo l’esclusiva giurisdizione italiana.
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PARTECIPAZIONE ALL’ASTA PER CORRISPONDENZA/BIDDING FORM
Spett.

Palazzo Peruzzi de’ Medici - Via Maggio, 28/A - 50125 FIRENZE
Tel. +39 055 2741011 - Fax +39 055 2741034
info@pananti.com

www.pananti.com

Chi non può essere presente in sala ha la possibilità di partecipare all’asta inviando alla nostra sede questa scheda 
compilata e una copia di un documento valido/Prospective buyers can bid in our sales by sending this form to us.

Nome /Name

Città /City	  					     Prov.		         CAP/ZIP Code

Indirizzo /Address						      n.		  Stato/State

Email								        Tel.

Con la presente scheda intendo partecipare alla vostra prossima asta del 25 ottobre 2019 alle condizioni specificate nel catalogo e 
nel sito, le quali dichiaro di aver letto e quindi di conoscere, concorrendo fino ad un massimo di Euro come sotto descritto: 
I hereby confirm that I have read and approved the information contained in the Condizioni di Vendita printed in the catalogue, and 
that I wish to bid in your next sale on October 25th, 2019. The following, is my maximum bid. If I will be the successful bidder, I will 
pay the hammer price, plus a buyer’s premium of 25% on the hammer price. 

DESCRIZIONE /DESCRIPTION	 	 Lotto n. 	     OFFERTA MASSIMA EURO (In lettere)*per l’offerta telefonica indicare solo il recapito	 	
					         	     MAXIMUM BID EURO (*for telephone bidding, just write your tel number – and NOT the bid)

														            
									       

Ai sensi e per gli effetti del Dlgs 196/2003 si rende noto che i dati personali saranno oggetto di trattamento anche mediante l’utilizzo di procedure informatiche e telematiche per finalità direttamente connesse con l’attività 
della Casa d’Aste Galleria Pananti (invio materiale informativo, divulgativo, ecc.). Relativamente al suddetto trattamento l’interessato potrà esercitare tutti i diritti di cui all’art. 7 del Dlgs. 196/2003.
With reference to Legislative Decree 196/2006 on Data Protecion, prospective buyers are aware to be able to exercitate their rights as indicated in the in the mentioned Decree.

Cod. Fiscale./Fiscal code					     Firma /Signature

Ai sensi e per gli effetti degli artt. 1341 e 1342 c.c. il sottoscritto dichiara di aver attentamente letto e quindi di approvare specificamente le clausole n. 1, 2, 2.1, 2.2, 2.3, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 8.1, 9,10 delle condizioni di vendita riportate sul catalogo 
e sul sito, oltre al regolamento sul retro della presente. I hereby expressly approve, for the purpose of Article 1341 and 1342 of the Italian Civil Code the following clauses n. 1, 2, 2.1, 2.2, 2.3, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 8.1, 9, 10 of the Condizioni di Vendita 
printed in the catalogue.

Data /Date 							       Firma /Signature



R E G O L A M E N T O

1.	 Le condizioni di vendita sono quelle 

specificate sul catalogo dell’asta.

2.	 L’offerta per corrispondenza 

equivale all’alzata di mano in sala.

All’aggiudicazione andrà aggiunto il 25% 

quale diritti d’asta compresa IVA ove 

previsto (dalla norma di legge).

3.	 L’offerta per corrispondenza sarà valida 

fino a che sarà uguale o superiore al 

massimo prezzo battuto in sala.

4.	 Nel caso ci giungessero, per una stessa 

opera, più offerte di pari importo, l’opera 

verrà aggiudicata alla prima offerta 

pervenutaci.
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